

# Papež František byl hospitalizován

 [infokurýr.cz/n/2023/03/30/papez-frantisek-byl-hospitalizovan](https://infokurýr.cz/n/2023/03/30/papez-frantisek-byl-hospitalizovan)

kurýr

30. března 2023



## Římskokatolický papež si podle Vatikánu stěžoval na dýchací potíže

Papež František stráví několik dní v římské nemocnici Gemelli poté, co testy prokázaly respirační infekci, uvedl Vatikán ve středu odpoledne. Všechny jeho akce do pátku byly zrušeny a zůstává nejasné, zda bude papež schopen dodržet i své závazky ohledně Svatého týdne a Velikonoc.

*„V posledních dnech si papež František stěžoval na určité dýchací potíže,“* uvedl v prohlášení mluvčí Vatikánu Matteo Bruni. Testy vyloučily Covid-19, ale zjistily *„respirační infekci“*, dodal Bruni, která *„bude vyžadovat několik dní vhodné lékařské terapie“*.

Dříve v ten den jel 86letý pontifik kolem Svatopetrského náměstí v „papežském mobilu“ na naplánovanou generální audienci s katolickými věřícími, objímal věřící a líbal nemluvnata.

Bruniho první prohlášení popisovalo návštěvu nemocnice jako předem naplánovanou kontrolu.

Argentinskému jezuitovi byla v mládí odstraněna část jedné plíce kvůli infekci dýchacích cest. V posledních letech měl další zdravotní problémy. V roce 2021 si nechal v Gemelli odstranit část tlustého střeva. Později po zranění kolene chodil na invalidní vozík a hůl, operaci vyloučil, protože špatně reagoval na celkovou anestezii.

Pobyt papeže v nemocnici přichází těsně před katolickým Svatým týdnem, který začíná oslavami Květné neděle o tomto víkendu a vyvrcholí velikonoční vigilií a mší 9. dubna.

František se stal papežem v roce 2013, kdy jeho předchůdce Benedikt XVI. oznámil, že odchází do důchodu – jako první papež od roku 1415 – kvůli pokročilému věku. Bylo mu tehdy 85 let, byl o rok mladší než Francis nyní. Benedikt strávil další desetiletí jako „*emeritní papež*“ až do své smrti na konci prosince 2022.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka  
**VÍDLÁK** - blogger / a mnozí další